

БИЙСК

Что наиболее значительное удалось сделать в 2022 году

Наиболее значимыми для города Бийска в 2022 году явились вопросы, связанные с переселением граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе из домов, признанных памятниками архитектуры.

В 2022 г. в городе Бийске рассмотрено значительное количество дел по искам об оспаривании заключений межведомственной комиссии по признанию жилых помещений непригодными для проживания, многоквартирных домов подлежащими сносу или реконструкции; споров, связанных с выкупом изымаемых жилых помещений.

Рассмотрены два спора о привлечении муниципального образования к субсидиарной ответственности по долгам муниципальных предприятий-банкротов на общую сумму, превышающую 200 млн. руб. В удовлетворении требований отказано, решения вступили в силу.

Какие наиболее трудные проблемы не удалось решить в прошедшем году

Не полностью решены проблемы, связанные с реализацией Федерального закона от 21.07.2007 № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» в части предоставления денежного возмещения собственникам нежилых помещений в многоквартирных домах, подлежащих сносу в связи с аварийностью.

Особую актуальности приобрели нерешенные проблемы, связанные с отловом и содержанием бесхозяйных собак в городе.

Какие задачи стоят в 2023 году

В 2023 году предстоит работа, связанная с реализацией программы переселения граждан из аварийного жилищного фонда.

Необходимо решить вопрос по устранению недостатков работ ненадлежащего качества, выполненных подрядчиками по ремонту дорог и дворовых территорий.

В 2023 году планируется рассмотреть вопрос о внесении значительных изменений в Генеральный план городского округа города Бийск.

Какую помощь и содействие может оказать АСДГ в решении стоящих проблем

Основным содействием со стороны АСДГ является обмен опытом на конференциях, посвященных проблемам изменения и применения действующего законодательства, проведение конференций по обсуждению наиболее актуальных проблем является актуальным.

В настоящее время актуальными вопросами являются:

- проблемы реализации органами местного самоуправления государственных полномочий по отлову и содержанию бесхозяйных собак;
- планируемое изменение федерального законодательства об общих принципах организации местного самоуправления.

Наиболее актуальные темы и вопросы для включения в образовательную программу

Наиболее актуальные темы и вопросы образовательных программ, курсов повышения квалификации для муниципальных служащих специалистов считаем следующие темы:

- информационная работа в социальных сетях, противодействие черному РК. в сети интернет;
- обучение различным методикам и приемам деятельности пресс-службы;
- вопросы брэндинга туристских дистанций, информационных технологий в туризме впервые;

- вопросы противодействия коррупции для лиц, впервые поступивших на муниципальную службу;
- противодействие коррупции при осуществлении государственных и муниципальных закупок;
- новые форматы мероприятий для общественных организаций различной направленности;
- развитие общественных объединений;
- муниципальный жилищный контроль.